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RIEŠENIE PROBLÉMOV
Porucha Možná príčina Oprava

Elektromotory nefungujú: nezapne sa žiadna 
kontrolka

Konektor batérie (12) je odpojený. Zapojte ho.

Akumulátory sú úplne vybité. Akumulátory nabite.

Stroj sa nepohybuje.
(Len pri modeloch SCRUBTEC 545BL, 553BL e 
BOOST 5)

Stroj je vypnutý pomocou kľúča zapaľovania 
(80) a držaním stlačených spínačov (83).

Kľúč zapaľovania (80) dajte do polohy „0“ 
a potom sa pokúste naštartovať stroj bez 
stlačenia spínačov (83).

Kontrolky (81) blikajú súčasne. Je preťažený motor plošiny kefy.
Použite menej agresívnu kefu, ktorá je vhodná 
pre čístené podlahy alebo nepoužívajte 
funkciu dodatočného tlaku.

Kefa nefunguje, svieti červené výstražné svetlo 
(81c). Akumulátory sú úplne vybité. Akumulátory nabite.

Nasávanie vratnej vody nie je dostatočné.

Nádrž na vratnú vodu (21) je plná. Vyprázdnite nádrž.

Hadica (15) je odpojená od stierky. Zapojte ho.

Odsávacia mriežka (36) je zanesená alebo 
plavák je zaseknutý. Očistite mriežku a skontrolujte plavák.

Stierka (25) je znečistená alebo pásy stierky 
sú opotrebované alebo poškodené. Stierku skontrolujte a očistite.

Kryt nádrže nie je dostatočne zatvorený alebo 
je poškodené tesnenie (31). Zatvorte kryt alebo vyčistite/vymeňte tesnenie.

Nie je dostatočný tok roztoku ku kefe.

Je špinavý fi lter roztoku/čistej vody (51). Očistite fi lter.

Nádrž je znečistená (je upchatý vypúšťací 
otvor). Vyčistite.

Je znečistená/zanesená nádrž systému 
chemického zmiešavania (voliteľná). Vyčistite vypúšťacím cyklom.

Stierka necháva na podlahe stopy.

Pod pásmi stierky sú drobné úlomky. Odstráňte úlomky.

Pásy stierky sú opotrebované, zanesené 
alebo roztrhnuté. Vymeňte pásy.

Stierka nie je nastavená ručným kolieskom 
(27). Nastavte.

POZNÁMKA
Ak je stroj vybavený voliteľnou nabíjačkou akumulátorov, tak stroj nie je možné používať, ak nie je nabíjačka 
namontovaná. V prípade nesprávnej činnosti nabíjačky batérie kontaktujte autorizované servisné stredisko.

Ďalšie informácie nájdete v servisnej príručke, ktorá je k dispozícii v každom servisnom stredisku spoločnosti Nilfi sk Alto.

ZOŠROTOVANIE
Stroj je potrebné zošrotovať v špecializovanom zariadení.
Pred zošrotovaním stroja odstráňte a oddeľte nasledujúce materiály (musia byť správne odstránené podľa platného zákona):

Batérie –
Kefy/kotúče –
Plastové hadice a komponenty –
Elektrické a elektronické súčasti (*) –

Kontaktujte najbližšie servisné stredisko spoločnosti Nilfi sk Alto, obzvlášť, keď sa vyraďujú elektrické a elektronické (*) 
komponenty.
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UVOD
POMNI
Številke v oklepajih veljajo za dele, ki so opisani v poglavju Opis stroja.

NAMEN IN VSEBINA PRIROČNIKA
Ta priročnik nudi stranki vse potrebne informacije za pravilno uporabo stroja na varen in avtonomen način. Vključuje informacije o 
tehničnih značilnostih, delovanju, skladiščenju stroja, vzdrževanju, nadomestnih delih in varnostnih pogojih.
Pred izvajanjem postopkov na stroju morajo delavci in usposobljeni tehniki pozorno prebrati ta priročnik. Če ste v dvomih v zvezi z 
vsebino navodil ali če želite dodatna pojasnila, se po nasvet obrnite na podjetje Nilfi sk Alto.

CILJ
Ta priročnik je namenjen delavcem in tehnikom, ki so kvalifi cirani za vzdrževanje stroja.
Upravljavci ne smejo izvajati del, ki so predvidena za usposobljene tehnike. Podjetje Nilfi sk Alto ne odgovarja za škodo, ki je 
posledica neupoštevanja te prepovedi.

KAKO PRIROČNIK HRANITI
PRIROČNIK za uporabo in vzdrževanje je treba hraniti v bližini stroja, v ustreznem ovoju, stran od tekočin in drugih snovi, ki ga 
lahko poškodujejo.

IZJAVA O SKLADNOSTI
Izjava o skladnosti, ki je priložena stroju, potrjuje, da stroj izpolnjuje zahteve veljavne zakonodaje.

POMNI
Dva izvoda originalne izjave o skladnosti sta priložena med tehnično dokumentacijo.

IDENTIFIKACIJSKI PODATKI
Model stroja in serijska številka sta označena na ploščici (34).
Leto izdelave stroja je izpisano na izjavi o skladnosti in označeno tudi s prvima dvema števkama serijske številke stroja.
To informacijo potrebujete pri naroeanju nadomestnih delov stroja. V tabelo spodaj vpišite identifi kacijske podatke o stroju.

Model STROJA  ..................................................................................

Serijska številka STROJA  ..................................................................

DRUGI REFERENČNI PRIROČNIKI
Priročnik za uporabo elektronskega akumulatorskega polnilnika (če je na voljo) je del tega priročnika –

Na voljo pa so še naslednji priročniki:
Priročnik za servisiranje (na voljo v pooblaščenih servisnih centrih podjetja Nilfi sk Alto) –
Seznam nadomestnih delov (priloženo stroju) –

NADOMESTNI DELI IN VZDRŽEVANJE
Vse postopke obratovanja, vzdrževanja in popravil lahko izvajajo le ustrezno usposobljeni delavci oziroma delavci v servisnih 
centrih podjetja Alto.
Dovoljena je le uporaba originalnih nadomestnih delov in dodatkov.
Za servis in naročilo nadomestnih delov ter priključkov pokličite podjetje Nilfi sk Alto in navedite model in serijsko številko stroja.
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SPREMEMBE IN IZBOLJŠAVE
Podjetje Nilfi sk Alto neprestano izboljšuje svoje izdelke in si pridržuje pravico do sprememb in izboljšav brez predhodnega obvestila; 
podjetje ni zavezano vpeljati takšne spremembe v predhodno prodane izdelke.
Vse spremembe in/ali montažo dodatne opreme odobri in opravi podjetje Nilfi sk Alto.

OBRATOVALNE ZMOŽNOSTI
Pomivalno-sušilni stroj je primeren za čiščenje (pomivanje in sušenje) gladkih in trdih talnih podlag v gospodinjskem in industrijskem 
okolju; varno ga lahko upravlja strokovno usposobljen delavec.
Pomivalno-sušilnega stroja ni dovoljeno uporabljati za čiščenje preprog.

DOGOVORI
Oznake v priročniku: naprej, nazaj, spredaj, desno, levo ali zadaj veljajo za uporabnika, ki je pravilno postavljen in drži obe roki 
krmilnem drogu (2).

RAZPAKIRANJE/DOSTAVA
Pri razpakiranju stroja skrbno upoštevajte navodila na pakiranju.
Ob dobavi natančno preglejte, da se embalaža in stroj med transportom nista poškodovala. Če so poškodbe vidne, pustite stroj v 
embalaži, da ga preveri dostavna služba, ki je stroj dostavila. Takoj pokličite dostavljavca, ki izpolni zahtevek za povračilo škode.
Prepričajte se, da je stroj opremljen z naslednjimi deli:

Tehnična dokumentacija:1. 
Priročnik za uporabo pomivalno-sušilnega stroja• 
Priročnik za uporabo elektronskega akumulatorskega polnilnika (če je na voljo)• 
Seznam nadomestnih delov pomivalno-sušilnega stroja• 

Št. 1 Konektor za akumulatorski polnilnik (za stroje brez vgrajenega akumulatorskega polnilnika)2. 
Št. 2 varovalki v obliki lamele3. 

VARNOST
Naslednji simboli označujejo potencialno nevarne situacije. Upoštevajte navodila in ustrezno ukrepajte, tako da zaščitite ljudi in 
lastnino.
Sodelovanje delavca je bistvenega pomena za preprečevanje nesreč. Preventivni programi so učinkoviti le, če je oseba, ki 
je odgovorna za stroj, pripravljena sodelovati. Večina potencialnih nesreč v tovarni, med delom ali premikanjem, je posledica 
neupoštevanja osnovnih pravil v zvezi s preudarnim ravnanjem. Previden in preudaren upravljavec stroja je najboljše zagotovilo, da 
ne bo prihajalo do nesreč in obenem predstavlja osnovo za uspešno izvršitev programa za preprečevanje nesreč.

SIMBOLI
NEVARNOST!
Označuje nevarno situacijo in tveganje usodnih poškodb za delavca.

OPOZORILO!
Označuje potencialno nevarnost telesnih poškodb ali poškodb stvari.

POZOR!
Opozarja na previdnost oziroma na pomembne in koristne funkcije. Posebej skrbno upoštevajte poglavja, ki so 
označena s tem simbolom.

POMNI
Opozarja na pomembne in uporabne funkcije. 

POSVET
Označuje, da je treba pred začetkom del prebrati priročnik za uporabnika.
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SPLOŠNA NAVODILA
Spodaj so predstavljena specifi čna opozorila in navodila, ki označujejo potencialne nevarnosti za ljudi in stroj.

NEVARNOST!
Preden se lotite čiščenja, vzdrževanja, popravil ali zamenjave delov, odklopite akumulatorski konektor in  –
vzemite ven ključ za vžig.
Stroj lahko uporabljajo le ustrezno usposobljeni delavci. Stroja ne smejo uporabljati otroci in invalidi. –
Akumulator zaščitite pred iskrami, odprtim ognjem in materialom, ki tli. Med normalnim obratovanjem se  –
sproščajo eksplozivni plini.
Za delo v bližini električnih komponent odstranite ves nakit. –
Ne delajte pod dvignjenim strojem, če ta ni varno podprt z varnostnimi stojali. –
Stroja ne uporabljajte v bližini toksičnih, nevarnih, vnetljivih in/ali eksplozivnih praškov, tekočin oziroma  –
hlapov: Ta stroj ni primeren za pobiranje nevarnega prahu.
Pri polnjenju akumulatorja se ustvarja zelo eksploziven vodikov plin. Med polnjenjem akumulatorja mora biti  –
sestava posode odprta, prostor dobro prezračevan, stran od odprtega ognja.

OPOZORILO!
Pred začetkom vzdrževanja/popravil natančno preberite vsa navodila. –
Pred uporabo akumulatorskega polnilnika se prepričajte, da frekvenca in napetost, ki sta zapisana na  –
ploščici s serijsko številko stroja, ustrezata omrežni napetosti.
Stroja ne vlecite ali prenašajte za kabel akumulatorskega polnilnika; v nobenem primeru kabel  –
akumulatorskega polnilnika ni roč. Pazite, da kabla ne priprete z vrati in ga ne vlecite po ostrih robovih in 
kotih. Pazite, da s strojem ne vozite po kablu akumulatorskega polnilnika.
Kabla akumulatorskega polnilnika ne izpostavljajte na segrete površine. –
Stroja s poškodovanim kablom ali vtičem akumulatorskega polnilnika ni dovoljeno uporabljati. Če stroj  –
ne deluje, kot bi moral, je poškodovan, ste ga pustili na prostem oziroma vam je padel v vodo, ga vrnite v 
servisni servis.
Vključenega stroja ne puščajte nenadzorovanega in tako preprečite nevarnost požara, električnega udara in  –
poškodb. Pred vzdrževalnimi deli izključite kabel akumulatorskega polnilnika z električnega omrežja.
Med polnjenjem akumulatorjev ne kadite. –
Stroja ni dovoljeno uporabljati kot igralo. Pri uporabi v bližini otrok zelo previdno. –
Uporabljajte le kot prikazano v priročniku. Uporabljajte le priključke, ki jih priporoča Nilfi sk Alto. –
Ustrezno ukrepajte in preprečite, da bi se lasje, nakit ali ohlapna oblačila ujela med premikajoče dele stroja. –
Izvlecite ključ za vžig in tako preprečite nepooblaščeno uporabo stroja. –
Stroj pustite nenadzorovano šele, ko ste ga najprej zaščitili pred premikanjem. –
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OPOZORILO!
Stroja ni dovoljeno uporabljati na pobočjih, večjih od določenih. –
Stroja ne uporabljajte v zelo prašnih okoljih. –
Med uporabo stroja pazite, da ne poškodujete ljudi in predmetov v bližini. –
Ne zaletavajte se v police ali odre, še posebej v primerih, ko obstaja nevarnost padanja predmetov. –
Na stroj ne odlagajte posod s tekočino. –
Delovna temperatura naj bo med 0°C in +40°C. –
Stroj skladiščite pri temperaturi med 0°C in +40°C. –
Območje relativne vlažnosti naj bo od 30% do 95%. –
Stroj mora biti vseskozi zaščiten pred sončnimi žarki, dežjem in neugodnimi vremenskimi razmerami - med  –
obratovanjem in v mirovanju. Stroj skladiščite v zaprtem in suhem prostoru: Ta stroj je dovoljeno uporabljati 
v suhih okoljih; stroja ni dovoljeno uporabljati oz. skladiščiti na prostem, kjer je vlaga.
Preden stroj zaženete, obvezno zaprite vsa vrata in/ali pokrove. –
Med uporabo sredstev za čiščenje tal upoštevajte navodila na etiketi na posodi s čistilom. –
Za rokovanje s sredstvi za čiščenje tal si nadenite ustrezne rokavice in zaščito. –
Stroja ne uporabljajte za prevozno sredstvo. –
Ko stroj deluje na mestu, morajo biti krtače izključene. Nevarnost poškodb tal. –
Požar gasite z gasilnim aparatom na prah, ne na vodo. –
Ne posegajte v varovala stroja in strogo upoštevajte navodila za rutinsko vzdrževanje. –
Prepreeite vdor tujkov v odprtine. Stroja ni dovoljeno uporabljati, ko so odprtine zamašene. Na odprtinah ne  –
sme biti prahu, las in drugih materialov, ki vplivajo na zmanjšanje zračnega toka.
Ne odstranjujte ali spreminjajte plošč, ki so pritrjene na stroj. –
Stroja ne smete uporabljati na cestah in ulicah. –
Previdno pri prenašanju stroja, ko je temperatura pod lediščem. Voda v zbiralni posodi ali v ceveh lahko  –
zmrzne in resno poškoduje stroj.
Uporabljajte krtače in blazinice, ki ste jih dobili s strojem, in tiste, ki so določene v priročniku za uporabnika.  –
Uporaba drugih krtač in blazinic lahko negativno vpliva na varnost.
V primeru motenj v delovanju stroja se preprieajte, da niso posledica pomanjkljivega vzdrževanja. V  –
nasprotnem primeru zaprosite za pomoč serviserja iz pooblaščenega servisnega centra.
Ko je treba posamezne dele zamenjati, naročite ORIGINALNE nadomestne dele pri prodajalcu ali  –
pooblaščenem zastopniku.
Za pravilno in varno delovanje stroja poskrbite za redno vzdrževanje, ki je natančno opisano v ustreznem  –
poglavju tega priročnika, in ki ga izvajajo pooblaščeni delavci ali na pooblaščenem servisu.
Stroja ne perite z neposrednim vodnim curkom ali s curkom pod pritiskom, ali z jedkimi tekoeinami. –
Stroj je treba zavreči na ustrezen način, ker vsebuje strupene in škodljive snovi (akumulatorje itd.), za katere  –
veljajo standardi, ki predpisujejo odstranitev v posebnih centrih (glej poglavje Zbiranje odpadnih delov).
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OPIS STROJA
STRUKTURA STROJA

Komandna plošča1. 
Krmilni drog2. 
Stikalo za krtačo/prestavo naprej (*)3. 
Stikalo za krtačo (***)
Regulator hitrosti hoda (*)4. 
Pregleden zaslon akumulatorskega polnilna (po izbiri)5. 
Kabel akumulatorskega polnilnika (po izbiri)6. 
Držalo kabla akumulatorskega polnilnika (po izbiri)7. 
Čep odtočne cevi za odpadno vodo8. 
Stikalo za vzvratno prestavo9. 
Vzvod za dviganje/spuščanje strgala10. 
Stopalka za dviganje/spuščanje nosilne enote11. 
Položaj stopalke, ko je nosilna plošča dvignjena11a. 
Položaj stopalke, ko je nosilna plošča spuščena11b. 
Vklop dodatnega pritiska (neobvezno)11c. 
Akumulatorski konektor (rdeče) (ta konektor deluje tudi kot 12. 
gumb za izklop v SILI, s katerim izključite vse funkcije)
Zadnja krmilna kolesa13. 
Kolesi spredaj na nepremični gredi Pogonska kolesa (*)14. 
Sesalna cev strgala15. 
Cev za odvodnjavanje zbrane vode16. 
Izpust za raztopino/čisto vodo in cev za nadzor nivoja17. 
Nosilna ploskev krtače/držala blazinice18. 
Krtača/držalo blazinice19. 
Rezervoar za raztopino/čisto vodo20. 
Zbiralna posoda za vodo21. 
Pokrov zbiralne posode za odpadno vodo22. 
Držalo za pločevinke23. 
Elektromagnetni ventil24. 
Strgalo25. 
Montažne ročice za strgalo26. 
Ročica za nastavljanje strgala27. 

Krmilo za uravnavanje premikanja stroja naravnost naprej28. 
Ročica za nastavljanje hitrosti hoda stroja naprej (***)29. 
Pokrov zbiralne posode za odpadno vodo (odprto)30. 
Tesnilo pokrova posode31. 
Premična zadrževalna plošča pokrova32. 
Pritrjena zadrževalna plošča za pokrov (Ne odstranjuj!)33. 
Serijska številka/tehnični podatki/izjava o skladnosti34. 
Odbijalna kolesa strgala35. 
Sesalna mreža s plovcem za samodejni izklop36. 
Vrat za dolivanje raztopine37. 
Filter38. 
Odbijalna kolesa nosilne plošče39. 
Zbiralna posoda za odpadno vodo (odprto)40. 
Cev za čistilo/čisto vodo41. 
Varnostni kabel rezervoarja42. 
Zakrov motorja sesalnega sistema43. 
Filter za dušenje zvoka motorja sesalnega sistema44. 
Posoda za čistilo (**)45. 
Čep posode za čistilo (**)46. 
Ročaj posode za čistilo (**)47. 
Dodajalna cev za čistilo (**)48. 
Črpalka za čistilo (**)49. 
Rezervoar za čistilno sredstvo - povezovalna cev za 50. 
črpalko (**)
Filter za raztopino/čisto vodo51. 
Pipa za raztopino/čisto vodo52. 
Akumulatorji53. 
Pokrovčki na akumulatorjih54. 
Referenčna tabela za količino čistila (**)55. 
Vezalni načrt za akumulator56. 
Nosilna plošča BOOST 557. 
Blazinica nosilne plošče BOOST 558. 

Le za SCRUBTEC 545BL, 553BL in BOOST 5(*) 
Le za stroje s sistemom za mešanje kemičnih preparatov (**) 
(neobvezno)
Le za SCRUBTEC 545B in 553B(***) 
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KOMANDNA PLOŠČA
Stikalo krtače/držale blazinice71. 
Signalni indikator stikala za krtačo/držalo blazinice72. 
Stikalo za sesalni sistem73. 
Signalni indikator stikala za sesalni sistem74. 
Stikalo za odklop krtače/držala blazinice75. 
Signalni indikator stikala za odklop krtače/držala blazinice76. 
Komandni gumb za pretok čistilnega sredstva (**)77. 
Stikalo za vzvratno prestavo (*)78. 
Urni števec (neobvezno)79. 
Ključ za zagon (0 - I)80. 
Signalni indikator za polnjenje akumulatorja81. 
Opozorilna luč, ki opozarja na poln akumulator (zelena)81a. 

Opozorilna luč, ki opozarja na napol izpraznjen akumulator 81b. 
(rumena)
Opozorilna luč, ki opozarja na izpraznjen akumulator 81c. 
(rdeča)
Komandna stikala za pretok vode za čiščenje82. 
Stikalo za povečanje pretoka82a. 
Stikalo za zmanjšanje pretoka82b. 
Indikator pretoka vode za čiščenje82c. 
Stikalo za krtačo/prestavo naprej (*). Stikalo za krtačo (***)83. 
Regulator hitrosti (*)84. 

Le za SCRUBTEC 545BL, 553BL in BOOST 5(*) 
Le za stroje s sistemom za mešanje kemičnih preparatov (**) 
(neobvezno)
Le za SCRUBTEC 545B in 553B(***) 

71

82b 82c 82a

81a
81b
81c

81

72 74 73 76 75 79 80 83

SCRUBTEC 545B - 553B

82

71

82

82b 82c 77 7882a

81a
81b

81c

81

72 74 73 76 75 79 80 83

SCRUBTEC 545BL - 553BL - BOOST 5
84

P100102 P100103

OKNO ZA PREGLED PODATKOV AKUMULATORSKEGA POLNILNIKA (neobvezno)
Elektronski baterijski polnilnik90. 
Izbirno stikalo za svinčeno (WET) ali gel (GEL) 91. 
akumulatorje
Zelen signalni indikator (akumulatorski polnilnik je vključen 92. 
in akumulatorji so napolnjeni)

Rumen signalni indikator (akumulatorski polnilnik je 93. 
vključen in akumulatorji so delno izpraznjeni)
Rdeč signalni indikator (akumulatorski polnilnik je vključen 94. 
in akumulatorji se polnijo)

90

94
93

92

91

P100104
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DODATNA OPREMA/MOŽNOSTI
Poleg standardnih sestavnih delov je stroj lahko opremljen tudi z naslednjo dodatno opremo/možnostmi glede na njegovo 
specifi čno uporabo:

Akumulatorji GEL1. 
Elektronski baterijski polnilnik2. 
Blazinice iz različnih materialov3. 
Blazinice iz različnih materialov4. 
Rezila strgala iz poliuretana5. 
Sistem za mešanje kemičnih preparatov6. 
Sprednja in zadnja kolesa iz različnih materialov7. 
Urni števec8. 

Za več informacij v zvezi s temi dodatki, se obrnite na pooblaščenega prodajalca.

TEHNIČNI PODATKI

Model

SCRUBTEC 
545B

1 krtača/držalo 
blazinice, brez 
pogonskega 

sistema

SCRUBTEC 
545BL

1 krtača/drža-
lo blazinice, 
s pogonskim 

sistemom

SCRUBTEC 
553B

1 krtača/držalo 
blazinice, brez 
pogonskega 

sistema

SCRUBTEC 
553BL

1 krtača/drža-
lo blazinice, 
s pogonskim 

sistemom

SCRUBTEC 
BOOST 5

Vibrirajoča nosilna 
plošča s pogon-
skim sistemom

Višina stroja 1.058,5 mm

Prostornina rezervoarja za raztopino/čisto 
vodo 42 litrov

Prostornina posode za odpadno vodo 42 litrov

Premer sprednjih koles 200 mm

Specifi čen pritisk na tla koles spredaj in zadaj 0,9 N/mm2 - 3 N/mm2

Premer zadnjega kolesa 100 mm

Moč motorja sesalnega sistema 330 W

Moč motorja pogonskega sistema — 200 W — 200 W

Hitrost pogona (spremenljiva) — 0 do 4,5 km/h — 0 do 4,5 km/h

Sposobnost stopnjevanja 2 %

Nivo zvočnega tlaka na delovni postaji (ISO 
11201, ISO 4871) (LpA) 65,8 dB(A) ± 3 dB(A)

Zvočni tlak stroja (ISO 3744, ISO 4871) (LwA) 84 dB(A)

Vibracija na delavčevo roko (ISO 5349-1) < 2,5 m/s2

Standardni akumulatorji (2 x 12 V) 95 - 165 Ah @ 20 h

Velikost akumulatorskega predelka (širina x 
dolžina x višina) 350 x 350 x 300 mm

Zmogljivost zanke sesalnega sistema 1.055 mm H2O

Širina čiščenja 450 mm 530 mm 510 mm

Širina strgala 760 mm

Največja dolžina stroja 1.190 mm 1.228 mm

Širina stroja brez strgala 512 mm 540,8 mm

Premer krtače 450 mm 530 mm

Velikost krtače BOOST® — — 355 x 508 mm

Teža brez akumulatorjev in s praznimi 
posodami 81 kg 96 kg 81 kg 96 kg 92 kg

Največja teža z akumulatorji in s polnimi 
posodami 213 kg 229 kg 213 kg 229 kg 182 kg

Moč motorja krtač 480 W 560 W

Hitrost krtače 153 vrt./min 2.250 vrt./min

Pritisk krtače/držala blazinice z izključeno 
funkcijo dodatnega pritiska 19,0 kg 20,5 kg 18 kg

Pritisk krtače/držala blazinice z vključeno 
funkcijo dodatnega pritiska Neobvezno 29 kg Neobvezno 30 kg 34 kg
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NAČRT OŽIČENJA (SCRUBTEC 545B - 553B)

P100127

Tipka
BAT Akumulator 24 V
C1 Akumulatorski konektor
C2 Konektor akumulatorskega polnilnika
CH Akumulatorski polnilec (izbirno)
CS Konektor nosilne plošče
EB1 Plošča s funkcijsko elektroniko
ES1 Elektromagnetna stikala za krtačo
ES2 Rele za sesalni sistem
EV1 Elektromagnetni ventil za vodo
F1 Varovalka za nosilno ploščo
F2 Varovalka za sesalni sistem
F4 Varovalka za signalno zanko
F5 Varovalka za odklop krtače
F6 Varovalka za črpalko
HM Urni števec (neobvezno)
K1 Ključ za vžig
M1 Motor za krtačo/držalo blazinic
M2 Motor sesalnega sistema
M5 Črpalka za čistilo (neobvezno)
RV3 Potenciometer za % čistilnega sredstva (neobvezno)
SW1 Stikalo za vklop krtače/pogonskega sistema

Barvne kode
BK Črna
BU Modra
BN Rjava
GN Zelena
GY Siva
OG Oranžna
PK Roza
RD Rdeča
VT Vijolična
WH Bela
YE Rumena
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(**)

(*)

P100128

NAČRT OŽIČENJA (SCRUBTEC 545BL - 553BL - BOOST 5)
Tipka
BAT Akumulator 24 V
C1 Akumulatorski konektor
C2 Konektor akumulatorskega polnilnika
CH Akumulatorski polnilec (izbirno)
EB1 Plošča s funkcijsko elektroniko
EB2 Elektronska plošča za pogonski sistem
ES1 Elektromagnetna stikala za krtačo
ES2 Rele za sesalni sistem
EV1 Elektromagnetni ventil za čistilno sredstvo (neobvezno)
F1 Varovalka za nosilno ploščo
F2 Varovalka za sesalni sistem
F3 Varovalka za pogonski sistem
F4 Varovalka za signalno zanko
F5 Varovalka za odklop krtače/držala blazinice
F6 Varovalka za črpalko
HM Urni števec (neobvezno)
K1 Ključ za vžig
M1 Motor za krtačo/držalo blazinic
M2 Motor sesalnega sistema
M3 Motor pogonskega sistema
M5 Črpalka za čistilo (neobvezno)
RV2 Potenciometer za največjo hitrost
RV3 Potenciometer za % čistilnega sredstva (neobvezno)
SW1 Stikalo za vklop krtače/pogonskega sistema
SW2 Stikalo za vzvratno prestavo

Barvne kode
BK Črna
BU Modra
BN Rjava
GN Zelena
GY Siva
OG Oranžna
PK Roza
RD Rdeča
VT Vijolična
WH Bela
YE Rumena

Le za stroje, ki nimajo vgrajenega akumulatorskega (**) 
polnilnika
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UPORABA
OPOZORILO!
Na določenih mestih stroja so lepilne ploščice, ki označujejo:

NEVARNOST –
OPOZORILO –
POZOR –
POSVET –

Pri prebiranju priročnika mora biti delavec posebej pozoren na simbolov, ki so označeni na ploščicah.
Teh ploščic ni dovoljeno prekriti in jih je treba takoj zamenjati, ko se poškodujejo.

PREVERJANJE/NASTAVLJANJE AKUMULATORJA NA NOVI STROJ
OPOZORILO!
Če so akumulatorji nepravilno nameščeni ali povezani, se lahko električne komponente stroja resno 
poškodujejo. Akumulatorje lahko instalirajo le ustrezno usposobljeni delavci. Nastavite funkcijsko elektronsko 
ploščo in akumulatorski polnilnik (neobvezno) glede na vrsto uporabljenih akumulatorjev (WET ali GEL).
Pred namestitvijo preverite akumulatorje, če niso poškodovani.
Izključite akumulatorski priključek in vtič akumulatorskega polnilnika.
Z akumulatorji delajte skrbno.
Namestite zaščitna pokrovčka akumulatorskih sponk, ki sta priložena stroju.

Stroj deluje na dva akumulatorja 12 V, ki ju je treba povezati po načrtu (56).

Stroj se lahko dobavi na enega od naslednjih načinov:

Akumulatorji (WET ali GEL) so nameščeni in pripravljeni za uporaboA) 
Preverite, če so akumulatorji priključeni na stroj s konektorjem (12).1. 
Vstavite ključ za vžig (80) in ga obrnite na »I«.2. 
Ko zasveti zelen signalni indikator (81a), so akumulatorji pripravljeni za uporabo.
Če zasveti rumen ali rdeč signalni indikator (81b ali 81c), je treba napolniti akumulatorje (za postopek glejte poglavje 
Vzdrževanje).

Akumulatorji (WET) so nameščeni, vendar brez elektrolitaB) 
Odprite pokrov (22) in če zbiralna posoda za odpadno vodo (21) ni prazna, jo izpraznite s pomočjo odtočne cevi (16).1. 
Previdno dvignite rezervoar (40).2. 
Odstranite pokrovčke (54) akumulatorjev (53).3. 

OPOZORILO!
Med uporabo žveplene kisline bodite previdni, ker je zalo korozivna. Če pride v stik s kožo ali očmi, dobro 
sperite z vodo in poiščite zdravniško pomoč.
Akumulator je dovoljeno polniti v dobro zračenem prostoru. Nosite zaščitne rokavice.

Napolnite akumulatorske celice z žvepleno kislino za akumulatorje (gostota od 1,27 do 1,29 kg pri 25°C) po navodilih, 4. 
kot opisano v priročniku za uporabo akumulatorja. Pravilna količina žveplove kisline je označena v priročniku za uporabo 
akumulatorja.
Preprečite poškodbe tal in s krpo osušite kislino in vodo, ostanke na vrhu akumulatorja.5. 
Pustite akumulatorje počivati in dolijte žvepleno kislino po navodilih, kot opisano v priročniku za uporabo akumulatorja.6. 
Napolnite akumulatorje (glejte poglavje Vzdrževanje).7. 

Brez akumulatorjevC) 
Nabavite ustrezne akumulatorje (glejte odstavek Tehnični podatki).1. 
O izbiri in montaži akumulatorja se posvetujte s kvalifi ciranimi prodajalci akumulatorjev.2. 
Stroj in akumulatorski polnilnik (če je na voljo) nastavite ustrezno vrsti nameščenega akumulatorja (WET ali GEL), kot 3. 
opisano v naslednjem odstavku.
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NAMESTITEV AKUMULATORJA IN NASTAVITEV TIPA AKUMULATORJA (WET ALI GEL)
Elektronsko ploščo stroja in akumulatorski polnilnik (če je na voljo) nastavite ustrezno vrsti nameščenega akumulatorja (WET ali 
GEL), kot opisano spodaj:

Nastavitev stroja
Ključ za vžig (80) obrnite na »I« in v prvih nekaj sekundah skrbno opazujte obratovanje stroja:1. 

Če utripa zelen signalni indikator (81a), je stroj nastavljen na GEL.• 
Če utripa rdeč signalni indikator (81c), je stroj nastavljen na WET.• 

Nastavitev spremenite, kot sledi.2. 
Ugasnite stroj tako, da ključ za vžig prestavite (80) na »0«.3. 
Hkrati pritisnite in zadržite stikali (71) in/ali (73), nato ključ za vžig (80) prestavite na »I«.4. 
Stikali (71) in (73) spustite v 8 sekundah, potem ko se motor zažene.5. 
V naslednjih 3 sekundah ponovno pritisnite in nekaj sekund pritiskajte na stikalo (73); počakajte, da začne utripati signalni 6. 
indikator želene nastavitve (kot opisano v 1. koraku).

Nastavitev akumulatorskega polnilnika (za stroje z akumulatorskim polnilnikom)
Odstranite vijake kontrolnega okna za podatke akumulatorskega polnilnika (A, slika 1).7. 
Odstranite okno (B).8. 
Izbirno stikalo za akumulatorski polnilnik (C) nastavite na WET za svinčene akumulatorje ali na GEL za gel akumulatorje.9. 
Montirajte okno (B) in privijte vijake (A).10. 

Instalacija akumulatorja
Odprite pokrov (22) in če zbiralna posoda za odpadno vodo (21) ni prazna, jo izpraznite s pomočjo odtočne cevi (16).11. 
Previdno dvignite rezervoar (40).12. 
Akumulatorje montirajte.13. 

Polnjenje akumulatorja
Napolnite akumulatorje (glejte poglavje Vzdrževanje).14. 

A

A

C

B

P100105

Slika 1
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PRED ZAGONOM STROJA
Namestiti/odstraniti krtačo/držalo blazinic (za SCRUBTEC 545B - 545BL - 553B - 553BL)

Stroj lahko opremite ali s krtačo (A, slika 2) ali z držalom blazinice (B) z blazinico (C) in ustrezno nosilno enoto, in sicer odvisno 1. 
od namena oziroma izbranega čiščenja.
Vstavite ključ za vžig (80) in ga obrnite na »I«.2. 
Če je na voljo, regulator hitrosti (84) nastavite na prosti tek tako, da ga obrnete v nasprotni smeri urnega kazalca.3. 
Krtačo (A) ali držalo blazinice (B) namestite pod nosilno enoto (18).4. 
Nosilno ploščo spustite na krtačo/držalo blazinice tako, da pritisnete na stopalko (11).5. 
Ključ za vžig (80) obrnite na »I«.6. 
Pritisnite na stikalo za krtačo/držalo blazinice (71).7. 
Pritisnite na eno od stikal (83) za vklop krtače/držale blazinice, nato stikalo spustite. Po potrebi ponavljajte postopek, dokler se 8. 
krtače/držala blazinic ne vklopijo.

S311334

Slika 2
OPOZORILO!
(Le za SCRUBTEC 545BL in 553BL): Regulator hitrosti (84) obrnite v nasprotni smeri urnega kazalca, tako da 
začne stroj teči z najmanjšo hitrostjo.
Za vklop krtače/držala blazinice pritisnite na stikalo (83), tako da se vključi motor krtače/držala blazinice.

Odstranite krtačo/držalo blazinice tako, da dvignete nosilno ploščo s pritiskom na stopalko (11), nato pritisnete na stikalo (75) 9. 
(če je na voljo) in počakajte, da se krtača/držalo blazinice spustita na tla.
Ključ za vžig (80) obrnite na »0«.

Vrste krtač, ki so na voljo (za SCRUBTEC 545B - 545BL - 553B - 553BL)

Modeli 450 mm Modeli 530 mm

PROLENE PROLENE

MIDLITE GRIT 180 MIDLITE GRIT 180

MIDGRIT 240 MIDGRIT 240

PROLITE PROLITE

UNION MIX UNION MIX
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Navodila za uporabo krtače/blazinice (za SCRUBTEC 545B - 545BL - 553B - 553BL) (le predlogi)
Modeli MIDLITE GRIT 180 MIDGRIT 240 PROLENE PROLITE UNION MIX

Običajno čiščenje:

Beton

Tla Terrazzo

Keramične ploščice/lomljenci

Marmor

Vinilne ploščice

Gumirane ploščice

Poliranje:

Gumirane ploščice

Marmor

Vinilne ploščice

Namestiti/odstraniti krtačo/držalo blazinice (za SCRUBTEC BOOST 5)
Stroj je opremljen z blazinicami (58), ki ustrezajo vrsti tal, ki se čistijo.1. 
Ključ za vžig (80) obrnite na »0«.2. 
Dvignite nosilno ploščo (57) tako, da pritisnete na stopalko (11).3. 
Namestite blazinice (58), tako da se vklopi nosilna plošča Boost.4. 
Če želite odstraniti blazinico, opravite navodila 2 do 4 v obratnem vrstnem redu.5. 

Vrste krtač, ki so na voljo (za BOOST 5)
Blazinice Krtače

RDEČE BLAZINICE (5 KOSOV) POLIRNA KRTAČA

ČRNE BLAZINICE (5 KOSOV) NAJLONSKA KRTAČA

BELE BLAZINICE (5 KOSOV) PESKASTA KRTAČA

MODRE BLAZINICE (5 KOSOV)

RJAVE BLAZINICE (10 KOSOV)

Navodila za uporabo cilindrične krtače (za SCRUBTEC BOOST 5) (le predlogi)
Modeli POLIPROPILEN NAJLON ČISTI PESEK

Beton

Tla Terrazzo

Keramične ploščice/lomljenci

Marmor

Vinilne ploščice

Gumirane ploščice

Namestitev strgala
Namestite strgalo (25) in ga pritrdite z ročicami (26), nato na strgalo povežite sesalno cev (15).1. 
Z ročico (27) nastavite strgalo, tako da se rezilo - po vsej dolžini - stika s tlemi.2. 
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Polnjenje posode za raztopino ali vodo za čiščenje
POMNI
Če je stroj opremljen s sistemom za mešanje kemičnih preparatov (gumb za nastavljanje (77) (neobvezno)), je treba 
rezervoar napolniti s čisto vodo, v nasprotnem primeru je treba rezervoar napolniti z raztopino.

(Za stroje brez sistema za mešanje kemičnih preparatov)1. 
Rezervoar (20) napolnite skozi vrat polnilca (37) z raztopino, ki je primerna za predvideno delo.
Posode za raztopino ne napolnite do vrha, pustite nekaj centimetrov od roba. Uporabite snemljivo cev (17) za referenco.
Skrbno upoštevajte navodila za redčenje, ki so označena na etiketi na embalaži kemičnega izdelka, ki ga boste uporabili za 
pripravo raztopine.
Temperatura čistila ne sme preseči 40°C.

OPOZORILO!
Uporabljajte le raztopine, ki se penijo manj in niso vnetljive, namenjene za čiščenje s samodejnim ribanjem.

(Za stroje s sistemom za mešanje kemičnih preparatov)
Rezervoar (20) napolnite s čisto vodo, in sicer skozi vrat za polnjenje (37).
Posode za čisto vodo ne napolnite do vrha, pustite nekaj centimetrov od roba.
Temperatura vode ne sme preseči 40°C.

Polnjenje rezervoarja za čistilno sredstvo (za stroje s sistemom za mešanje kemičnih preparatov)
Odprite pokrov (22) in če zbiralna posoda za odpadno vodo (21) ni prazna, jo izpraznite s pomočjo odtočne cevi (16).1. 
Previdno dvignite rezervoar (40).2. 
Odprite čep (46).3. 
Posodo (45) napolnite s čistilom, ki je primerna za izbrano delo (visoko koncentrirana čistila).4. 
Posode za detergent ne napolnite do vrha, ampak naj bo nivo raztopine nekaj centimetrov pod robom.5. 

POZOR!
Uporabljajte le raztopine, ki se penijo manj in niso vnetljive, namenjene za čiščenje s samodejnim ribanjem.

POMNI
Če gre za nov sistem, izpraznjen sistem za čiščenje itn., počakajte, da se cevi napolnjijo, preden zaženete sistem za 
mešanje kemičnih preparatov.
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ZAGON IN ZAUSTAVITEV STROJA
Zagon stroja

Pripravite stroj, tako kot je opisano v predhodnem poglavju.1. 
Vstavite ključ za vžig (80) in ga obrnite na »I«.2. 
Prepričajte se, da zeleni signalni indikator (81a) zasveti (akumulatorji so polni).
Če zasveti rumen ali rdeč signalni indikator (81b ali 81c), preklopite stikalo za vžig na »0« in napolnite akumulatorje (glejte 
poglavje Vzdrževanje).
Stroj zapeljite na delovni mesto:3. 

S potiskanjem stroja in z obema rokama na krmilu (2) (le za SCRUBTEC 545B in 553B).• 
S potiskanjem stroja in z obema rokama na krmilu (2) ter s pritiskom na stikalo (83) za premik naprej ali s hkratnim • 
pritiskom na stikalo (83) in na stikalo (78) za premik nazaj (le za SCRUBTEC 545BL, 553BL in BOOST 5).

Hitrost hoda naprej lahko nastavite z regulatorjem (84).
Z vzvodom (10) spustite strgalo (25).4. 
Nosilno ploščo krtače/držala blazinici spustite tako, da pritisnete na stopalko (11).5. 
Pritisnite na stikalo za krtačo/držalo blazinice in sesalni sistem (71).6. 
Po potrebi pritiskajte stikala za upravljanje pretoka vode za pranje (82), odvisno od vrste predvidenega čiščenja.7. 
Začnite čistiti tako, da premaknete stroj, kot opisano v 3. koraku.8. 
Po potrebi z regulatorjem (84) nastavite največjo hitrost.
Če je treba uporabiti le sesalni sistem, s stikalom (71) zaustavite krtačo/držalo blazinice in sesalni sistem, nato pritisnite na 9. 
stikalo za sesalni sistem (73).

POMNI
Za premik stroja naprej pritisnite na levo ali desno stikalo (83) ali na oba.

Zaustavitev stroja
Stroj zaustavite s krmilom (2) (le za SCRUBTEC 545B in 553B).10. 
Stroj zaustavite tako, da spustite stikala (83) (le za SCRUBTEC 545BL, 553BL in BOOST 5).
Krtačo/držalo blazinice in sesalni sistem izključite s stikalom (71).11. 
Nosilno ploščo krtače/držala blazinici dvignite tako, da pritisnete na stopalko (11).12. 
Z vzvodom (10) dvignite strgalo (25).13. 
Prepričajte se, da se stroj ne more premikati sam od sebe.14. 
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OBRATOVANJE STROJA (ČIŠČENJE/SUŠENJE)
Stroj zaženite kot opisano v predhodnem poglavju.1. 
Po potrebi pritiskajte stikala za upravljanje pretoka vode za pranje (82), odvisno od vrste predvidenega čiščenja.2. 
Po potrebi zaustavite stroj in z ročico (27) nastavite strgalo, tako da se rezilo - po celi dolžini - stika s tlemi.3. 
Po potrebi zaustavite stroj in zavrtite nastavitveno krmilo (28); če ga zavrtite v smeri urnega kazalca ali v nasprotni smeri 4. 
urnega kazalca, nastavite hitrost hoda stroja naprej.
Po potrebi zaustavite stroj in obrnite ročico za nastavljanje hitrosti hoda naprej (29) (le za SCRUBTEC 545B in 553B), kot 5. 
prikazano spodaj:

Če želite povečati hitrost hoda naprej, krmilo zavrtite v nasprotni smeri urnega kazalca.• 
Če želite zmanjšati hitrost hoda naprej, krmilo zavrtite v smeri urnega kazalca.• 

POMNI
Za pravilno strganje/sušenje tal ob stenah podjetje Nilfi sk Alto priporoča, da se steni približate z desno stranjo stroja, kot 
kaže slika 3.

A

B

P100106A

Slika 3
POZOR!
Pazite, da ne poškodujete tal in izključite krtačo/držalo blazinice, ko se stroj ustavi na mestu, zlasti ko je 
vključena funkcija dodatnega pritiska.
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Nastavitev pretoka čistila
(Za stroje s sistemom za mešanje kemičnih preparatov)

Zavrtite gumb (A, slika 4) v smeri urnega kazalca ali nasprotni smeri urnega kazalca za povečanje ali zmanjšanje koncentracije 1. 
čistilnega sredstva.
Povprečne koncentracije čistilnega sredstva, ki ustrezajo 4 mestom barvne skale (B), so označene v sliki.2. 
Za nastavitev količine čistilnega sredstva na nič zavrtite gumb (A) do konca v nasprotni smeri urnega kazalca.3. 

POMNI
Koncentracija čistilnega sredstva se ohranja tudi, če se s stikaloma (C) ali (D) spremeni pretok vode za spiranje.

0,4%
0,5 Oz/Gal

0,75%
1 Oz/Gal

1,5%
2 Oz/Gal

2,5%
3 Oz/Gal

AB

C
D

P100107

Slika 4

Delo, ko je vključena funkcija dodatnega pritiska krtače/držala blazinice
Trdovratno umazanijo lahko poskusite odstraniti z vklopom funkcije dodatnega pritiska krtače/držala blazinice, in sicer s potiskom 
stikala (11) v položaj (11c).

POZOR!
Če pride do preobremenitve motorja krtače/držala blazinice zaradi tujih snovi in materialov, ki preprečujejo 
vrtenje teh delov, ali zaradi zelo agresivnih tal/krtač, varnostni sistem v približno eni minuti neprekinjene 
preobremenitve, krtače zaustavi.
Na preobremenitev opozarjajo tri signalne luči (81a, 81b, 81c), ki utripajo hkrati.
V primeru preobremenitve, medtem ko je vključena funkcija dodatnega pritiska (11c), preklopite položaj stopalke 
na (11b). Če se preobremenitev nadaljuje, se krtača/držalo blazinice zaustavi.
Za ponovni zagon, potem ko so se krtači/držali blazinic zaustavili zaradi preobremenitve, obrnite ključ za vžig 
(80) v položaj »0« in stroj zaustavite. Vključite stroj tako, da ključ za vžig prestavite (80) na »I«.

Praznjenje akumulatorja med delom
Dokler ne začne svetiti zelen signalni indikator (81a), akumulatorji zagotavljajo normalno obratovanje stroja.
Ko zelen signalni indikator (81a) ugasne in začne svetiti rumen signalni indikator (81b), priporočamo, da napolnite akumulatorje, saj 
je preostale avtonomije le še nekaj minut (odvisno od lastnostni akumulatorja in predvidenega dela).
Ko zasveti rdeč signalni indikator (81c), avtonomije stroja ni več. Po nekaj sekundah se krtača/držalo blazinice samodejno izključita, 
medtem ko sesalni sistem in (le za SCRUBTEC 545BL, 553BL in BOOST 5) pogonski sistem ostaneta vključena, tako da se 
dokonča sušenja tal in premik stroja na določeno mesto za polnjenje.

POZOR!
Ne uporabljajte stroja z iztrošenimi akumulatorji; na ta način preprečite poškodbe akumulatorjev in zmanjšanje 
dobe delovanja akumulatorjev.
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PRAZNJENJE POSOD
Samodejni izklopni sistem plovca (36) izključi sesalni sistem, ko je posoda za odpadno vodo (21) polna.
Izklop sesalnega sistema se signalizira z nenadnim povečanjem frekvence hrupa motorja sesalnega sistema in nesušenjem tal.

POZOR!
Če se sesalni sistem po naključju izključi (na primer, ko se vključi plovec zaradi nenadnega premika stroja), 
delo nadaljujete, kot sledi: s pritiskom na stikalo (73) izključite sesalni sistem, nato odprite pokrov (22); plovec 
v mreži (36) se mora spustite na nivo vode. Zaprite pokrov (22) in s pritiskom na stikalo (73) izključite sesalni 
sistem.

Polno zbiralno posodo (21) izpraznite, kot opisano v nadaljevanju.

Praznjenje zbiralne posode za vodo
Zaustavite stroj.1. 
Nosilno ploščo krtače/držala blazinici dvignite tako, da pritisnete na stopalko (11).2. 
Z vzvodom (10) dvignite strgalo (25).3. 
Stroj zapeljite na določeno mesto za odlaganje.4. 
S cevjo (16) izpraznite posodo za odpadno vodo. Rezervoar sperite s čisto vodo.5. 

Praznjenje posode za raztopino/čisto vodo
Opravite korake 1 do 4.1. 
S cevjo (17) izpraznite posodo za raztopino. Rezervoar sperite s čisto vodo.2. 

PO KONČANI UPORABI STROJA
Po delu, a preden zapustite stroj:

Odstranite krtačo/držalo blazinic, kot opisano v predmetnem odstavku.1. 
Izpraznite rezervoarja (20 in 21), kot opisano v predmetnem odstavku.2. 
Opravite redno dnevno vzdrževanje (glejte poglavje Vzdrževanje).3. 
Stroj skladiščite v suhem in čistem prostoru; krtača/držalo blazinice in strgalo morate dvigniti ali odstraniti.4. 

DALJŠE MIROVANJE STROJA
Če stroja ne boste uporabljali več kot 30 dni, ukrepajte, kot sledi:

Opravite postopke, kot je opisano v poglavju »Po uporabi stroja«.1. 
Odklopite akumulatorski konektor (12).2. 

PRVO OBDOBJE UPORABE
Po prvih 8 urah preglejte pritrdila in povezovalne dele stroja, če so dovolj priviti, in preglejte vidne dele, če so morda poškodovani ali 
morda iz njih izteka.
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VZDRŽEVANJE
Pravilno in redno vzdrževanje zagotavlja dolgo dobo obratovanja stroja in največjo obratovalno varnost.
V preglednici spodaj je seznam rednih vzdrževalnih del. Časovni intervali se lahko spremenijo glede na delovne pogoje; intervale 
naj določi oseba, ki je zadolžena za vzdrževanje.

OPOZORILO!
Dela se lahko izvajajo, ko je stroj izključen in akumulator odklopljen.
Pred začetkom vzdrževalnih del skrbno preberite poglavje Varnost.

Vsa redna ali izredna vzdrževalna dela morajo opraviti usposobljeni delavci ali na pooblaščenem servisu.
V tem priročniku so opisana samo enostavna in običajna redna vzdrževalna dela.
Za druga vzdrževalna dela, ki so označena v tabeli načrtovanih vzdrževalnih del, glejte priročnik za servisiranje, ki ga dobite v 
pooblaščenemu servisnemu centru.

TABELA REDNIH VZDRŽEVALNIH DEL

Postopek Vsak dan ali po 
uporabi stroja Na teden Vsakih šest 

mesecev Na leto

Polnjenje akumulatorja

Čiščenje strgala

Čiščenje krtače/blazinice

Čiščenje rezervoarja in sesalne mreže s plovcem, in pregled 
tesnila pokrova

Čiščenje in izpust iz sistema za mešanje kemikalij (neobvezno)

Pregled rezil strgala in zamenjava

Čiščenje fi ltra za raztopino/čisto vodo

Čiščenje motornega fi ltra sesalnega sistema

Preverjanje nivoja tekočine v MOKREM akumulatorju

Pregled privitja vijakov in matic (1)

Pregled ali zamenjava grafi tne krtačke motorja krtač/držala 
blazinice (2)

Pregled ali zamenjava grafi tne krtačke motorja sesalnega sistema (2)

Pregled in zamenjava grafi tne krtačke motorja pogonskega 
sistema (le za SCRUBTEC 545BL, 553BL in BOOST 5) (2)

Zamenjava blažilnikov vibracij (le za BOOST 5) (2)

In po prvih 8 obratovalnih urah.(1) 
Ta postopek vzdrževanja lahko izvajajo le delavci na pooblaščenem servisu Nilfi sk Alto.(2) 
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POLNJENJE AKUMULATORJA
POMNI
Akumulatorje polnite, ko zasveti rumen ali rdeč signalni indikator (81b ali 81c), ali po vsakem delovnem ciklu.

POZOR!
Stanje napolnjenosti vpliva na daljšo dobo delovanja.

POZOR!
Ko so akumulatorji prazni, jih kar najhitreje spet napolnite, saj se v nasprotnem njihova doba krajša. 
Napolnjenost akumulatorjev preverite vsaj enkrat tedensko.

POZOR!
Če stroj ni opremljen z akumulatorskim polnilnikom, uporabite zunanji akumulatorski polnilnik, ki ustreza 
zahtevam nameščenih akumulatorjev.

POZOR!
Pri polnjenju akumulatorja WET se sprošča zelo eksploziven vodikov plin. Akumulatorje polnite samo v dobro 
zračnih prostorih, stran od odprtega ognja. Med polnjenjem akumulatorjev ne kadite.
Med polnjenjem akumulatorja mora biti sestava rezervoarja odprta.

OPOZORILO!
Med polnjenjem akumulatorjev bodite zelo previdni, saj lahko pride do iztekanja akumulatorske tekočine. 
Akumulatorska tekočina je korozivna. Če pride v stik s kožo ali očmi, dobro sperite z vodo in poiščite zdravniško 
pomoč.

Pripravljalni postopki
Odprite pokrov (22) in če zbiralna posoda za odpadno vodo (21) ni prazna, jo izpraznite s pomočjo odtočne cevi (16).1. 
Stroj zapeljite na določeno mesto za polnjenje.2. 
Ključ za vžig (80) obrnite na »0«.3. 
Previdno dvignite rezervoar (40).4. 
Samo za akumulatorje WET:5. 

Preverite nivo elektrolita v akumulatorju (53); po potrebi elektrolit dolijte skozi kape (54).• 
Vse kape (54) pustite med polnjenjem akumulatorja odprte.• 
Po potrebi, očistite zgornjo površino akumulatorjev.• 

Akumulatorje polnite po enem od spodnjih postopkov, odvisno od tega, ali je na voljo akumulatorski polnilnik (90).6. 

Polnjenje akumulatorjev z zunanjim akumulatorskim polnilnikom
Prepričajte se, da zunanji akumulatorski polnilnik ustreza specifi kacijam stroja; glejte predmeten priročnik. Napetost 1. 
akumulatorskega polnilnika mora biti 24 V.
Odklopite akumulatorski konektor (12) in ga povežite na zunanji akumulatorski polnilnik.2. 
Akumulatorski polnilnik povežite na omrežno napetost.3. 
Po končanem polnjenju odklopite polnilnik z električnega omrežja in akumulatorskega konektorja (12).4. 
(le za akumulatorje WET)5. 
Preverite nivo elektrolita v akumulatorju in zaprite vse kape (54).
Povežite akumulatorski konektor (12) na stroj.6. 
Previdno spustite rezervoar (40).7. 
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Polnjenje akumulatorja, ko je akumulatorski polnilnik montiran na stroj (po izbiri)
Povežite kabel akumulatorskega polnilnika (6) na omrežno napetost (napetost in frekvenca morata ustrezati vrednostim 1. 
akumulatorskega polnilnika, ki so zapisane na ploščici s serijsko številko stroja (34)).
Ko se akumulatorski polnilec poveže z električnim omrežjem, vse funkcije stroja samodejno prenehajo delovati.
Če sveti rdeč signalni indikator (94, slika H) na nadzorni plošči akumulatorskega polnilnika, to pomeni, da se akumulatorji 
polnijo.
Ko zasveti zelen signalni indikator (92), to pomeni, da je polnjenje akumulatorja končano.2. 
Ko se polnjenje zaključi, izvlecite vtič kabla akumulatorskega polnilnika (6) iz električnega omrežja in ga navijte okoli ohišje na 3. 
stroju (7).
Previdno spustite rezervoar (40).4. 

POMNI
Za nadaljnje informacije o akumulatorskemu polnilniku (90), glejte predmeten priročnik.

PREGLED OBRATOVALNIH UR STROJA
(Velja le, če je stroj opremljen z urnim števcem)

Ključ za vžig (80) obrnite na »I«.1. 
Pritisnite na stikalo (73) in z urnega števca (79) odčitajte skupno število obratovalnih ur (čiščenje/sušenje) stroja.2. 
Ponovno pritisnite na stikalo (73).3. 
Ključ za vžig (80) obrnite na »0«.4. 

ČIŠČENJE STRGALA
POMNI
Če želite, da bo stroj dobro sušil, mora biti strgalo čisto, rezila pa v dobrem stanju.

POZOR!
Pri čiščenju strgala se priporoča uporaba zaščitnih rokavic; nevarnost ostrih odpadkov.

Stroj zapeljite na ravno.1. 
Ključ za vžig (80) obrnite na »0«.2. 
Z vzvodom (10) spustite strgalo (25).3. 
Sprostite ročice (26) in odstranite strgalo (25).4. 
S strgala odklopite sesalno cev (15).5. 
Sperite in očistite strgalo (slika 4). Posebej skrbno očistite predelke (A, slika 4) in sesalno odprtino (B); očistite vso umazanijo 6. 
in odpadke. Prepričajte se, da rezilo spredaj (C) in rezilo zadaj (D) nista kakor koli poškodovana; poškodovana rezila 
zamenjajte (glejte naslednje poglavje).
Strgalo namestite v nasprotnem vrstnem redu demontaže.7. 
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PREGLED REZIL STRGALA IN ZAMENJAVA
Očistite strgalo (slika 5) tako kot je opisano v predhodnem poglavju.1. 
Preverite, če sta rob (E, slika 5) sprednjega rezila (C) in rob (F) zadnjega rezila (D) v isti višini po dolžini; po potrebi nastavite 2. 
višino, kot sledi:

Odstranite povezovalno palico (G), odklopite zadržala (M) ter nastavite rezilo zadaj (D); nato vklopite zadržala in namestite • 
povezovalno palico.
Sprostite ročice (I) in nastavite sprednje rezilo (C); nato ponovno pritrdite ročice.• 

Preglejte rezilo spredaj (C) in rezilo zadaj (D), če sta morda poškodovana, razpočena ali natrgana; po potrebi rezili zamenjajte, 3. 
kot sledi. Preverite, da sprednji rob (J) rezila zadaj ni obrabljen; po potrebi rezilo obrnite okoli in na mesto obrabljenega 
postavite nepoškodovani rob. Če so obrabljeni tudi ostali robovi, rezilo zamenjajte, kot sledi:

Odstranite povezovalno palico (G), odklopite zadržala (M) in odstranite zadrževalni trak (K) ter zamenjajte/obrnite rezilo • 
zadaj (D). Namestite rezilo v nasprotnem vrstnem redu demontaže.
Odvijte ročice (I) in odstranite zadrževalni trak (L), nato zamenjajte rezilo spredaj (C). Namestite rezilo v nasprotnem • 
vrstnem redu demontaže.

Po zamenjavi (ali obračanju) rezil nastavite višino, kot opisano v prejšnjem koraku.
Povežite sesalno cev na strgalo (15).4. 
Namestite strgalo (25) in privijte ročice (26).5. 
Po potrebi nastavite ročico za nastavljanje strgala (27).6. 
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Slika 5

ČIŠČENJE KRTAČE/BLAZINICE
POZOR!
Za čiščenje krtače/blazinice priporočamo uporabo zaščitnih rokavic; nevarnost ostrih odpadkov.

Odstranite krtačo/blazinico s stroja, kot opisano v poglavju Uporaba.1. 
Očistite in sperite krtačo/blazinico z vodo in čistilom.2. 
Preglejte ščetine krtače; po potrebi zamenjajte poškodovano ali obrabljeno krtačo.3. 
Preglejte blazinico, če je obrabljena; po potrebi blazinico zamenjajte.4. 
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ČIŠČENJE REZERVOARJA IN SESALNE MREŽE S PLOVCEM IN PREGLED TESNILA POKROV
Stroj zapeljite na določeno mesto za odlaganje.1. 
Ključ za vžig (80) obrnite na »0«.2. 
Odprite pokrov (A, slika 6) v položaj za pranje (L).3. 
S čisto vodo operite pokrov (A), posodi (B in C) in sesalno mrežo s plovcem za samodejni izklop (D).4. 
S cevmi (16 in 17) spustite vodo iz rezervoarjev.
Po potrebi odklopite zadržala (E) in odprite mrežo (D); izvlecite plovec (F), očistite vse sestavne dele in jih ponovno montirajte.5. 
Preglejte tesnilo pokrova (G), ali je morda poškodovano.6. 

POMNI
Tesnilo (G) v posodi ustvarja vakuum, potreben za sesanje odpadne vode.

Po potrebi tesnilo (G) zamenjajte tako, da ga vzamete ven iz ohišja (H). Novo tesnilo sestavite tako, da namestite spoj (I) na 
sredino zadaj, kot kaže slika.
Preglejte površino za namestitev (J) tesnila (G), če je morda poškodovana, in če ustreza tesnilu.7. 

POMNI
Luknja (K), kjer se kompenzira zrak v zračnih vrzelih pokrova, ustvarja dodaten vakuum v rezervoarju.

Zaprite pokrov (A).8. 
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ČIŠČENJE MOTORNEGA FILTRA SESALNEGA SISTEMA
Stroj zapeljite na ravno.1. 
Ključ za vžig (80) obrnite na »0«.2. 
Odprite rezervoar za odpadno vodo.3. 
Po potrebi odtočite vodo iz rezervoarja, tako da boste videli fi lter.4. 
Prepričajte se, da je predfi lter čist. Po potrebi ga očistite z vodo in stisnjenim zrakom, ter ga namestite.5. 
Opravite korake 1, 2 in 3 v obratnem vrstnem redu.6. 

ČIŠČENJE FILTRA ZA RAZTOPINO/ČISTO VODO
Stroj zapeljite na ravno.1. 
Ključ za vžig (80) obrnite na »0«.2. 
Zaprite pipo za raztopino (A, slika 7) pod strojem, za desnim kolesom zadaj. Pipa (A) je zaprta, ko je v položaju (B), in odprta, 3. 
ko je v položaju (C).
Odstranite prozoren pokrov (D), nato odstranite cedilo fi ltra (E). Očistite in jih namestite na podporo (F).4. 

POMNI
Cedilo fi tra (E) je treba pravilno namestiti na ohišje (G) podpore (F).

Odprite pipo (A).5. 
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PREGLED/ZAMENJAVA VAROVALKE
Odklopite akumulatorski konektor (12).1. 
Premaknite v stran odtočno cev (16) za odpadno vodo.2. 
Z držala za kabel (J) odstranite kabel akumulatorskega polnilnika (I, slika 8), če je na voljo.3. 
Odstranite vijake (A) in previdno premaknite ploščo (B) vstran tako, da odklopite gumiran nastavek (K) z ohišja na plošči (B).4. 
Pregled/zamenjava varovalk:5. 

Varovalka za nosilno ploščo krtače F1: (40 A)C) 
Varovalka za sesalni sistem F2: (30 A)D) 
Varovalka za pogonski sistem F3: (30 A) (*)E) 
Varovalka za signalno zanko F4: (3 A)F) 
Varovalka za odklop krtače/držala blazinice F5: (20 A)G) 
Varovalka za črpalko F6: (3 A)H) 

Le za SCRUBTEC 545BL, 553BL in BOOST 5(*) 

Opravite korake od 1 do 4 v obrnjenem vrstnem redu.6. 
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ČIŠČENJE POSODE ZA ČISTILO
(Za stroje s sistemom za mešanje kemičnih preparatov)

Posodo za čistilo (45) očistite, kot sledi:
Stroj zapeljite na določeno mesto za odlaganje.1. 
Odprite pokrov (22) in če zbiralna posoda za odpadno vodo (21) ni prazna, jo izpraznite s pomočjo odtočne cevi (16). Zaprite 2. 
pokrov (22).
Previdno dvignite rezervoar (40).3. 
Odvijte čep (46) in odklopite cev (50) z rezervoarja (45).4. 
Odstranite rezervoar.5. 
Rezervoar sperite na določenem mestu za odlaganje.6. 
Namestite rezervoar (45) in nanj povežite cev (50).7. 
Po izpustu iz rezervoarja za čistilno sredstvo, izpraznite tudi sistem za mešanje kemičnih preparatov tako, da pustite teči samo 8. 
čisto vodo skozi sistem.

POMNI
Če je sistem za mešanje kemičnih preparatov onesnažen/zamašen ali potem ko stroja dalj časa niste uporabljali/očistili, 
iztočite vsebino.
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ISKANJE NAPAK
Težava Možen vzrok Rešitev

Motorji ne delujejo: noben signalni svetlobni 
indikator ne zasveti.

Akumulatorski konektor (12) je odklopljen. Povežite.

Akumulatorji so popolnoma iztrošeni. Akumulatorje napolnite.

Stroj se ne premakne.
(Le za SCRUBTEC 545BL, 553BL in BOOST 5)

Stroj ste zagnali s ključem za vžig (80) in s 
pritiskanjem na stikala (83).

Ključ za vžig (80) obrnite na »0«, nato 
poskusite zagnati stroj brez pritiska na stikala 
(83).

Hkrati zasvetijo signalni indikatorji (81). Motor nosilne plošče za krtačo je 
preobremenjen.

Uporabite manj agresivno krtačo, ki so 
primerna za tla, ki se čistijo, in ne vključite 
funkcije za dodaten pritisk.

Krtača ne deluje, sveti rdeč signalni indikator 
(81c). Akumulatorji so iztrošeni. Akumulatorje napolnite.

Sesanje odpadne vode ni zadostno.

Posoda za odpadno vodo (21) je polna. Izpraznite posodo.

Cev (15) ni povezana na strgalo. Povežite.

Sesalna mreža (36) je zamašena oziroma 
plovec je blokiran. Očistite mrežo in preverite plovec.

Strgalo (25) je onesnaženo oziroma rezila 
strgala so obrabljena ali poškodovana. Strgalo očistite in preglejte.

Pokrov rezervoarja ni pravilno zaprt ali pa je 
poškodovano tesnilo (31).

Pravilno zaprite pokrov ali očistite/zamenjajte 
tesnilo.

Pretok raztopine do krtače ni zadosten.

Filter za raztopino/čisto vodo (51) je 
onesnažen. Očistite fi lter.

Rezervoar je onesnažen (odjemna cev je 
zamašena). Očistite.

Sistem za mešanje kemičnih sredstev 
(neobvezno) je onesnažen/zamašen. Očistite s ciklom čiščenja.

Strgalo pušča sledi na tleh.

Pod rezili strgala so odpadki. Odstranite odpadke.

Rezila strgala so obrabljena, počena ali 
raztrgana. Zamenjajte rezila.

Strgalo ni pravilno nastavljeno z ročico (27). Nastavite.

POMNI
Če je stroj opremljen z dodatnim akumulatorskim polnilnikom, stroj ne more obratovati brez njega. Če pride do motenj v 
delovanju akumulatorskega polnilnika, pokličite pooblaščeni servisni center.

Več informacij najdete v Priročniku za servisiranje, ki ga lahko dobite v servisnih centrih Nilfi sk Alto.

ZBIRANJE ODPADNIH DELOV
Stroj mora razstaviti kvalifi cirani delavec.
Preden stroj zavržete, odstranite in ločite naslednje materiale (le-te je treba zavreči v skladu z veljavno zakonodajo):

Akumulatorji –
Krtače/blazinice –
Plastične cevi in deli –
Električne in elektronske dele (*) –

O razstavljanju in odlaganju električnih in elektronskih delov se posvetujte v najbližjem centru Nilfi sk Alto.(*) 
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